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RG.271.5.2022               Gorlice, dnia 19.05.2022 r. 
 

Zamawiający: 
 
GMINA GORLICE 
ul. 11 listopada 2 
38-300 Gorlice 
            

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ 
 
Dotyczy: Dostawa sprzętu komputerowego w celu realizacji projektu grantowego „Wsparcie dzieci  

z rodzin popegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR” 
 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 
r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy 
zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 
 
W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
Pytanie 1: 
W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w 
obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych 
komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF 
(„Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostępniła dokument 
uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, że 
przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego urządzeń, 
które umożliwią uczniom zdalne uczenie oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępnia 
adres email na który można kierować zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania licencji 
edukacyjnych w projekcie "Granty PPGR": edukacja@microsoft.com. 
 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego oprogramowania. 
 
Pytanie 2: 
Czy zamawiający dopuści komputer przenośny (laptop) z fabrycznie zainstalowanym systemem 
operacyjnym Windows 11 w miejsce systemu operacyjnego Windows 10? 
 
Odpowiedź 2: 
Zamawiający dopuszcza dostawę sprzętu z fabrycznie zainstalowanym systemem operacyjnym 

Windows 11. 

 

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji 

Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

 
Wójt Gminy Gorlice 

/-/ Jan Przybylski 
…………….………………………………. 

Kierownik zamawiającego  
 


